
HRVATSKA UDRUGA RADNIH TERAPEUTA 

Kanadski model okupacijskog izvođenja i 

uključenja razvio se kao nadogradnja 

Kanadskog modela okupacijskog izvođenja. 

Model obuhvaća primjenu okupacijski 

utemeljene, klijentu usmjerene i na dokazima 

podržane radnoterapijske prakse a radnim 

terapeutima osigurava strategije koje su 

potrebne kako bi planirali svoju intervenciju.

Okupacija je trenutno široko prepoznata kao 

osnovni djelokrug rada radnih terapeuta - to 

zahtjeva pomak u perspektivi primjene prakse. 

Kanadska literatura pruža nam tri važna alata u 

podupiranju prelaska u praksu temeljenu na 

okupacijama. Dr. Polatajko, jedna od glavnih 

autora ovog pomaka, održati će poludnevnu 

radionicu kako bi sudionike upoznala s ovim 

alatima.
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Cilj radionice je upoznati sudionike s trima važnim 

alatima omogućavanja okupacija i dati im priliku upotrebe 

ova tri alata: CMOP-E, CMCE i CPPF!
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Prof. dr. sc.Helene Polatajko, PhD.OT Reg.(ONT), OT(C). 

FCAOT, FCAHS. međunarodno je uvažena edukatorica, 

znanstvenica i kliničar. Izdala je preko 200 publikacija, 

održala više od 450 prezentacija u 21. državi te joj je 

dodjeljeno mnogo državnih i međunarodnih nagrada i 

priznanja. Kliničko iskustvo Dr. Polatajko primarno je u 

području pedijatrije, posebno u radu kod djece s motoričkim 

poteškoćama. Međutim, svoje istraživačke radove temelji na 

ulozi kognicije u izvođenju osnovnih motoričih radnji. Njen 

istraživački rad u suradnji s kolegama i studentima na 

završnoj godini doveo je do razvoja pristupa KOGNITIVNA 

USMJERENOST NA IZVEDBU DNEVNIH OKUPACIJA (CO- 

OP - Cognitive Orientation to daily Occupational 

Performance) Danas taj međunarodno priznati intervencijski 

pristup omogućuje klijentima sa smetnjama u izvođenju 

aktivnosti da postignu uspjeh. 

Dr. Polatajko je profesor na sveučilištu u Torontu, u 

Department of Occupational Sience and Occupational 

Therapy također surađuje sa Dalla Lana School of public 

Health, the University of  Toronto Neurosience Program, i 

Graduate Department of Rehabilitation Science.

Kanadski model radnoterapijske prakse upoznali 

smo tijekom studiranja. Od tada se model razvio i 

izmijenio, a sve sa ciljem da u svojoj praksi radni 

terapeuti koriste svakodnevne okupacije osobe.  

Ovaj tečaj i jedna od njegovih autorica prof. dr. sc. 

Helen Polatajko osnažiti će vas u razumijevanju 

modela, prezentirati i pomoći vam da razvijete 

kompetencije potrebne za njegovu uspješnu 

provedbu (i time pprimjenu okupacijski usmjerene 

prakse) te dati vam paletu strategija kako proces koji 

koristi popularno nazvani Kanadski model možete 

primjeniti u svom svakodnevnom radu. 


